Datenblatt: Fee Brothers Rhubarb Bitters 0,15 Liter





## Fee Brothers Rhubarb Bitters 0,15 Liter

Bitters - aromatic 0,15 Liter - Vol 4,5% € 86,33 / 1 Liter, Preise inkl. MwSt. zzgl. Versand

€ 12,95

Artikel: Fee Brothers Rhubarb Bitters

Land: USA

Region: Rochester, New York

Erzeuger: Fee Brothers

Alkohol: 4,5% Farbe: Klar

Aroma: Frisch und fruchtig.

**Geschmack:** Aromatisches Rhabarberaroma mit einer dezenten Bitternote.

Besonderheit: Mit Dosierverschluss ausgestattet.

## Produktdetails Zutaten/Allergene

Zutatenliste: Wasser, Glyzerin E-422, natürliche und künstliche Aromen und Extrakte und Zitronensäure

E-Nummern: E-422

Nährwertangaben (pro 100 ml)

Brennwert: 17 kJ /4 kcal

Fett: 0 g

Gesättigte Fettsäuren: 0 g

Kohlenhydrate: 1 g

Zucker: 0 g Eiweiß: 0 g Salz: 0,01 g

Weitere Angaben

Ursprungsland: USA

Unternehmen: Fee Brothers Inc.

Anschrift: 453 Portland Avenue Rochester, New York 14605

Inverkehrbringer: Sierra Madre GmbH

Anschrift: Rohrstrasse 26, 58093 Hagen Germany

Weinquelle Lühmann, Jacobsrade 65, 22962 Siek, Tel.: 04107 / 90 890 0, www.weinquelle.com

Ladenlokal: Lübecker Straße 145, 22087 Hamburg, Tel.: 040 / 25 63 91

EG Ökokontrollnummer: DE-ÖKO-006 Letzte Aktualisierung: 05.03.2024